UNIVERSIDAD DE LONDRES – PREPARATORIA
Clave de incorporación UNAM 1244
C i c lo   E s c o la r   2 0 19 – 2 0 20
Práctica No. 3
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Tiempo de realización: 40 minutos
Instrucciones:

Abre Microsoft Power Point 2016, con una presentación en blanco y elaborarás una presentación con las siguientes características:
a) Ve a cambiar el tamaño de las diapositivas: ancho: 27.2 cms, alto: 21.04, asegurando el ajuste.
b) En la diapositiva portada, escribe Práctica No. 3 y tu nombre completo.
c) Agrega una diapositiva de título y objetos, como título escribe “INTRODUCCIÓN”. Y en el marcador de posición texto: escribe estas 4 líneas:
a) Desfile militar mexicano
b) Carros tanque
c) Aviones caza
d) Infantería y caballería
Ahora animarás estas 4 líneas de la siguiente manera: Anime el texto de manera que la primera línea se barra desde la parte superior inmediatamente, cuando se muestre la diapositiva, y cada línea siguiente se barra un segundo después de la línea anterior.
d) Inserta una diapositiva en blanco y agrega 4 imágenes de lo siguiente: Desfile militar mexicano, carros tanque, aviones caza, caballería. Y realiza lo siguiente: Desvanezca las imágenes de forma que se desvanezcan de izquierda a derecha, una a una.
e)  Inserta una diapositiva del tipo en blanco y con las flechas de las formas, dibújalas igualito como se muestra abajo. Y realiza lo siguiente: Cambia la alineación de las flechas de manera que el borde derecho de cada flecha, quede alineado  con el borde derecho de la flecha superior. (nunca debe de moverse de lugar la de arriba, solo puedes alinear las de abajo, en relación a la primera)







f) Agregue una transición cortinas entre la 1 y la 2
g) Configure la duración de la transición de la presentación con diapositivas en 2 segundos para todas las transiciones.
h) [bookmark: _GoBack]Sube este archivo al drive del grupo, antes de retirarte de clase, su envío después de la hora no tendrá validez, excepto, sean causa de fuerza mayor, como el que no haya internet a nivel escuela.   
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